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1.  จํานวนนับ 5 จํานวนเรียงกันเม่ือเอามาบวกกัน ได�ผลลัพธ�เท�ากับ 340 จงหาจํานวนท่ีมีค�าน�อยท่ีสุด 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

2.  จํานวนนับ 4 จํานวนเรียงกันเม่ือเอามาบวกกัน ได�ผลลัพธ�เท�ากับ 494 จงหาจํานวนท่ีมีค�ามากท่ีสุด 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

3.  เลขค่ีเรียงกัน  3 จํานวน เม่ือเอามาบวกกัน ได�ผลลัพธ�เท�ากับ 267 จงหาจํานวนท่ีมีค�าน�อยท่ีสุด 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

4.  เลขคู�เรียงกัน  4 จํานวน เม่ือเอามาบวกกัน ได�ผลลัพธ�เท�ากับ 436 จงหาผลคูณของจํานวนตรงกลาง 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

5.  กําหนดจํานวนเต็มท่ีหาร 4 ลงตัวเรียงติดกัน 3 ตัว มีผลรวมเท�ากับ 144 จงหาจํานวนเต็มท้ังสามจํานวน 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

6.  กําหนดจํานวนเต็มท่ีหาร 5 ลงตัวเรียงติดกัน 4 ตัว มีผลรวมเป�น 410 จงหาจํานวนเต็มท้ังส่ีจํานวน 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

ทบทวน INTENSIVE 1 สําหรับ week 08-12 
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7.  ส�มเล้ียงหนูและนกรวมกัน 18 ตัว นับขาของหนูและนกรวมกันได� 42 ขา ส�มเล้ียงหนูท้ังหมดก่ีตัว 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

8.  หนูนิดเล้ียงแมวมากกว�าไก� 15 ตัว นับขาของแมวและไก�รวมท้ังหมดได�  240 ขา หนูนิดเล้ียงแมวและไก�อย�างละก่ีตัว 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

9.  มาลีเล้ียงสัตว� 3 ชนิด แมงมุม ไก� และ ควาย รวม  24 ตัว นับขาของสัตว�ท้ังหมดได� 136 ขา ถ�ามาลีมีควาย  5 ตัว  
แล�วมาลีมีแเมงมุมท้ังหมดก่ีตัว 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

10.  ชายคนหน่ึงมีเงิน  306 บาท  จ�ายให�บุตรทุกคนโดยให�บุตรสาวคนละ  24  บาท  และให�บุตรชายคนละ  15  บาท  
ถ�าเขามีบุตรรวม  18  คน  จะมีบุตรชายและบุตรสาวต�างกันก่ีคน 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

11.  สมุดปกแข็งราคาเล�มละ 12 บาท สมุดอ�อนราคาเล�มละ 8 บาท ถ�ามะลิซ้ือสมุดปกแข็งมากกว�าปกอ�อน 3 เล�ม และ
จ�ายเงินรวมกันท้ังส้ิน 216 บาท มะลิซ้ือสมุดปกอ�อนก่ีเล�ม 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
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12.  ลิซ�าซ้ือเส้ือยืดมาท้ังหมด  20  ตัว  ราคารวมกัน  1,500  บาท  เส้ือมีสองชนิด  ชนิดหน่ึงราคาตัวละ 60  บาท  
อีกชนิดหน่ึงราคาตัวละ  110  บาท  ลิซ�าซ้ือเส้ือสองชนิดต�างกันก่ีตัว 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

13.  เคนข่ีจักรยานด�วยความเร็วคงท่ี 30 กิโลเมตรต�อช่ัวโมง  เป�นเวลา 4.5 ช่ัวโมง แล�วเคนข่ีจักรยานได�ระยะทางก่ี
กิโลเมตร 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

14.  คุณแม�ขับรถจากกรุงเทพไปเชียงใหม�เป�นระยะทาง 592 กิโลเมตร คุณแม�ขับรถด�วยความเร็วคงท่ี 74 กิโลเมตร
ต�อช่ัวโมง ถ�าคุณแม�ออกจากบ�านตอน 9.00 แล�วจะถึงเชียงใหม�เวลาใด 
 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

15.  รถด�วนขบวนหน่ึงแล�นด�วยความเร็ว 80 กิโลเมตรต�อช่ัวโมง ออกจากสถานี ก ไปถึงสถานี ข ใช�เวลา 3 ช่ัวโมง รถ

เร็วมีความเร็วเป�น 
)
2  ของความเร็วรถด�วน  จงหาเวลาท่ีรถเร็วแล�นจากสถานี ก ไปสถานี ข ( ตอบเป�นก่ีช่ัวโมงก่ีนาที) 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
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16.  กรุงเทพห�างกับภูเก็ต 720 กิโลเมตร ครูแอมขับรถจากกรุงเทพไปภูเก็ตด�วยความเร็ว 80 กิโลเมตรต�อช่ัวโมง ขา
กลับขับรถโดยใช�เส�นทางเดิมด�วยความเร็ว 60 กิโลเมตรต�อช่ัวโมง โดยเฉล่ียแล�วครูแอมขับรถด�วยความเร็วก่ี
กิโลเมตรต�อช่ัวโมง 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

17.  น�องฟ�าข่ีจักรยานจาก A ไป B ด�วยความเร็ว 40 ไมล�ต�อช่ัวโมง และข่ีจักรยานกลับจาก B ไป A ด�วยความเร็ว 
60 ไมล�ต�อช่ัวโมง ข�อใดคือความเร็วเฉล่ียในการข่ีจักรยานของน�องฟ�า 
 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

18.  จะต�องผสมโกโก�ชนิดราคากิโลกรัมละ 70 บาทและกิโลกรัมละ 35 บาทในอัตราส�วนเท�าไหร�จึงจะได�โกโก�ผสมใน
ราคากิโลกรัมละ 50 บาท  

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

19.  น้ําเช่ือม ถ�วยท่ีหน่ึงมีน้ําตาล 70% และน้ําเช่ือมถ�วยท่ีสองมีน้ําตาล 35% ต�องนําน้ําเช่ือมในถ�วยท่ีผสมกับ
น้ําเช่ือมในถ�วยท่ีสองในอัตราส�วนเท�าไหร�จึงจะทําให�น้ําเช่ือมท่ีผสมน้ีมีน้ําตาล 50% 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
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20.  ขวดใบหน่ึงมีสุรา 85% ขวดอีกใบมีสุรา 60%  นํามาผสมให�มีสุรา 70% จะต�องใช�ส�วนผสมจากขวดใบท่ีหน่ึงต�อ
ขวดใบท่ีสองเป�นอัตราส�วนเท�าไหร� 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

21.  สารละลายชนิดหน่ึงจํานวน 180 ลิตร มีแอลกอฮอล� 55% ส�วนท่ีเหลือเป�นน้ํา  ถ�าต�องการให�สารละลายน้ีมี
แอลกอฮอล� 15% จะต�องเติมน้ําลงไปก่ีลิตร 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

22. นําน้ําเช่ือมชนิดท่ีหน่ึงท่ีมีความเข�มข�นของน้ําตาล 40% จํานวน 60 ลิตร มาผสมกับน้ําเช่ือมชนิดท่ีสองท่ีมีความ
เข�มข�นของน้ําตาล 60% จํานวน 20 ลิตร  จะได�น้ําเช่ือมชนิดใหม�ท่ีมีความเข�มข�นเท�าไหร� 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

23. น้ําเกลือชนิดท่ีหน่ึงมีความเข�มข�นของเกลือ 50% ผสมกับน้ําเกลือชนิดท่ีสองท่ีมีความเข�มข�นของเกลือ 30% 
อย�างละก่ีลิตร  จึงจะได�น้ําเกลือชนิดใหม�ท่ีมีความเข�มข�น 35% จํานวน 50 ลิตร  

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
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24.  คน 9 คน ทานข�าว 1 กระสอบหมดใน 5 วัน ถ�ามีคน 15 คน ทานข�าว 1 กระสอบเดียวกันน้ีหมดในก่ีวัน 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

25.  ถ�า A คนเดียวทาสีบ�านของนนท�จบใน 20 ช่ัวโมง ถ�า B คนเดียวทาสีบ�านของนนท�จบใน 30 ช่ัวโมง ถ�า A และ B 
มาทํางานร�วมกันจะเสร็จภายในก่ีช่ัวโมง 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

26. ก ทํางานอย�างหน่ึงเสร็จในเวลา 15 นาที ข ทํางานอย�างเดียวกันเสร็จในเวลา 10 นาที ถ�า ก และ ข มาทํางาน
ร�วมกันจะเสร็จภายในก่ีนาที 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

27.  มานะด่ืมน้ําส�มกล�องหน่ึงคนเดียวหมดในเวลา  12 นาที ถ�าท้ังสองช�วยกันด่ืมน้ําส�มกล�องน้ีจะหมดในเวลา 8 
นาที แล�วถ�ามานพด่ืมน้ําส�มน้ีคนเดียวจะหมดในเวลาก่ีนาที   

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

28. ถังน้ําใบหน่ึงมีท�อน้ําไหลเข�า 2 ท�อ ถ�าเป�ดท�อแรกอย�างเดียวจะเต็มภายใน 2 ช่ัวโมง ถ�าเป�ดท�อสองอย�างเดียวนําจะ
เต็มภายใน 3 ช่ัวโมง ถ�าเป�ดท้ังสองท�อพร�อมกัน น้ําจะเต็มภายในก่ีช่ัวโมง 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
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29.  ผู�ใหญ� 5 คน เด็ก 2 คน ทํางานอย�างหน่ึงแล�วในเวลา 14 วัน ซ่ึงผู�ใหญ� 3 คน กับเด็ก 5 คน ทํางานอย�างเดียวกัน
น้ัน ในเวลา 17 วันแล�วผู�ใหญ� 10 คน กับ เด็ก 4 คน ทํางานชนิดเดียวกันน้ัน งานจะแล�วเสร็จในระยะเวลาก่ีวัน 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

30.  ผู�หญิง 50 คน ทํางานช้ินหน่ึงเสร็จภายใน 4 ช่ัวโมง และผู�ชาย 30 คน ทํางานช้ินเดียวกันจะเสร็จภายใน 5 ช่ัวโมง 
ถ�าผู�หญิง 20 คนและผู�ชาย 10 คน ทํางานช้ินเดียวกันจะเสร็จภายในก่ีช่ัวโมง 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

31. ชาย 12 คน และหญิง 12 คน ทํางานช้ินหน่ึงเสร็จภายใน 5 ช่ัวโมง แต�ชาย 5 คน หญิง 15 คน ทํางานช้ินเดียวกัน
เสร็จภายใน 8 ช่ัวโมง ถ�าหญิง 48 คน จะทํางานช้ินเดียวกันน้ีเสร็จภายในก่ีช่ัวโมง 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

32.  ชาย 2 คน หญิง 5 คน ทํางานอย�างหน่ึงแล�วใน 8 วัน  ชาย 3 คน หญิง 6 คนทํางานอย�างเดียวกันน้ีเสร็จในเวลา 
6 วัน ถ�าชาย 2 คน ทํางานน้ีจะเสร็จในก่ีวัน 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
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33. ปัจจุบันคุณพ�อมีอายุเป�นสองเท�าของลูกอีกสามป�ข�างหน�าผลบวกของอายุท้ังสองคนจะเท�ากับ 78 ป�  อยาก
ทราบว�าอายุของท้ังสองคนต�างกันก่ีป� 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

34. ปัจจุบันคุณพ�อมีอายุ 54 ป�เม่ือ 6 ป�ท่ีแล�วลูกมีอายุเป�น 3/8 ของคุณพ�อ  ปัจจุบันลูกมีอายุเท�าไหร� 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

35.  เม่ือห�าป�ท่ีแล�วมีอายุเป�นก่ีเท�าของมะลิผลบวกอายุของท้ังสองคนในปัจจุบันเท�ากับ 55 ป�จงหาว�าอายุของมะลิและ
คุณแม�ในปัจจุบันต�างกันก่ีป�  

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

36.  ส่ีเท�าของอายุลิซ�าในอีก 4 ป�ข�างหน�ามากกว�าส่ีเท�าของอายุของเขาเม่ือส่ีป�ท่ีผ�านมาเป�นจํานวนเท�ากับสองเท�า
ของอายุป�จจุบัน แล�วอีก 4 ป�ข�างหน�า ลิซ�าอายุเท�าไหร� 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
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37. รูปส่ีเหล่ียมผืนผ�ารูปหน่ึงมีด�านยาวยาวกว�า 2 เท�าของด�านกว�างอยู� 3 เมตร ถ�าส่ีเหล่ียมรูปน้ีมีความยาวรอบรูป 
48 เมตร ให�หาพ้ืนท่ีรูปส่ีเหล่ียมน้ี 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

38.  รูปส่ีเหล่ียมผืนผ�ามีเส�นรอบรูปยาว 48 เซนติเมตร มีด�านยาวยาวเป�น 2 เท�าของด�านกว�าง รูปส่ีเหล่ียมผืนผ�ามี
พ้ืนท่ีเท�าไร 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

39.  ส่ีเหล่ียมผืนผ�ารูปหน่ึงมีด�านยาวยาว 18 ฟุต มีพ้ืนท่ี 270 ตารางฟุต ถ�าเพ่ิมความยาวของ ด�านยาวอีก 2 ฟุต 
และลดความยาวของด�านกว�างลง 3 ฟุต พ้ืนท่ีส่ีเหล่ียมผืนผ�ารูปใหม�จะเป�นอย�างไร 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

40. ส่ีเหล่ียมขนมเป�ยกปูนรูปหน่ึงมีความยาวรอบรูป 60 น้ิว มีระยะห�างระหว�างด�านคู�ขนาน 14 น้ิว มีพ้ืนท่ีเท�ากับ
ส่ีเหล่ียมผืนผ�ารูปหน่ึงซ่ึงมีความยาวด�านฐาน 21 น้ิว ส่ีเหล่ียมผืนผ�าจะมีความสูงก่ีน้ิว 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
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1.  4(5x-2y1)2    =   ___________________    2.  52x x 253x-6      =  ___________________  

 -------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

3.  25x4       =   ______________________    4.   16x3y5z4             =   ___________________  

     15x2                                                                                        8y2z2 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

5. (3x3y6)(28x4)       =   _________________   6.  5m3n4 x 2m-6 n1   =   _________________  

       21x4y5 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

7.             =   _________________  8.  3(a2b3 )2 (a2b-1)4       =   _________________ 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

จงหาหลักหน�วยของเลขต�อไปน้ี ว�าเป�นเลขอะไร 

1. 3123   =   _________________    2.  2123    =   _________________ 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

3. 3456   =   _________________    4.  2456    =   _________________ 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

5. 31998   =   _________________    6.  21998    =   _________________ 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

7. 32567   =   _________________    8.  22567    =   _________________ 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

÷
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จงทําให�เป�นผลสําเร็จ และให�มีเลขช้ีกําลังเป�นบวก 
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1.  จงหาพ้ืนท่ีของรูปสามเหล่ียม ABC ท่ีมีจุดยอดอยู�ท่ี  

A  (-5 , 1)      

B  (3 , 1)      

C  (-1 , 7)      

                           

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 
2. กําหนดจุด A แทนด�วย (1,0) จุด B แทนด�วย (9,8) จุด 
C ซ่ึงแทนด�วยคู�อันดับในข�อต�อไปน้ี ทําให�รูปสามเหล่ียม 
ABC มีพ้ืนท่ี 20 ตารางหน�วย 

1. ( 4 , 0 )      
2. ( 5 , 0 )  
3. ( 6 , 0 )  
4. ( 7 , 0 )  

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

3.  ข�อใดต�อไปน้ีคือสมการของเส�นกราฟ ดังรูป 

1.  2y = 3x + 2             
2.  y = 2x + 2             
3.  y = 2x + 4             
4.  2y = 2x + 6 
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